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- Максимальная дальность действия МНРЛС.
Зададимся:
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- Скорость света
Принимаем добротность экрана:
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Диаметр пятна ЭЛТ:
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ПРОГРАММА РАСЧЁТА ЭКСПЛУАТАЦИОННО-ТЕХНИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК РАДИОЛОКАЦИОННОЙ СТАНЦИИ
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- Диаметр индикатора.
- Вероятность правильного обнаружения.
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- Разрешающая способность РЛС.
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- Масштаб дальности
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Разрешающая способность индикатора:
[image: image13.wmf]d

D

инд

i

(

)

d

Ï

M

i

(

)

:=


[image: image14.wmf]d

D

инд

i

(

)





100







166.667







416.667







833.333



3



1.133·10



m

=


[image: image15.wmf]D





30







50







125







250







340



km

×

=


Длительность зондирующего импульса:
- Задали внесистемную единицу измерения - микросекунда
[image: image16.wmf]t

и

i

(

)

2

d

D

ÐËÑ

i

d

D

èíä

i

(

)

-

(

)

×

c

:=


[image: image17.wmf]t

и

i

(

)





3.333







2.889







2.889







3.444







4.111



m

s

×

=


[image: image18.wmf]D





30







50







125







250







340



km

×

=


[image: image19.wmf]M

i

(

)

-6



5·10



-6



3·10



-6



1.2·10



-7



6·10



-7



4.412·10



=


[image: image136.wmf]s

m

c

8

10

3

×

=


Потенциальная разрешающая способность:
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Рабочая длинна волны:
[image: image26.wmf]l

6.5

cm

×

:=


Зададимся размером раскрыва антенны РЛС
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Разрешающая способность антенной системы по азимуту:
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Потенциальная разрешающая способность по азимуту:
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Зададимся разрешающей способностью РЛС по азимуту
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- Время восстановления приёмного тракта
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- Длительность зондирующего импульса
Минимальная дальность действия РЛС с учётом восстановления приёмного тракта:
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- Радиус отметки на экране
[image: image41.wmf]r

min

1

cm

×

:=

 
- Радиальная координата  наблюдаемой цели
Разрешающая способность индикатора по азимуту:
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Вероятность ложной тревоги
Зона обзора по азимуту:
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Количество элементов разрешения по азимуту:
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Количество элементов разрешения по дальности:
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Общее количество элементов за один обзор:
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Если 1 ложная тревога происходит за 1000 обзоров, то ложная тревога в одном элементе разрешения составит величину:
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Тогда отношение сигнал/шум для оптимального приёмника при вероятности правильного обнаружения 0.85:
Минимальный период повторения зондирующих импульсов:
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Частота повторения зондирующих импульсов:
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Примем:
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Зададим число импульсов в пачке:
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Частота секториального обзора:
Время обзора сектора:
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Количество качаний луча в минуту:
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Расчёт мощности в импульсе:
- отношение сигнал/шум для оптимального приёмника
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- постоянная Больцмана
Коэффициент шума приёмника:
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Коэффициент потерь в приёмном тракте:
- при некогерентном накоплении:
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- квазиоптимальная обработка сигнала при прямоугольной огибающей пачки импульсов:
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- квазиоптимальный видеоусилитель с прямоугольным фильтром:
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- визуальный индикатор:
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- температура входа приёмного тракта
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- коэффициент потерь в приёмном тракте
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- КПД трактов приёма и передачи
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Эффективная площадь антенны:
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КНД антенны:
Коэффициент обратного отражения для леса:
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- средняя высота полёта
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ЭПР гидрометеоров.
Для среднего дождя с интенсивностью 0.3 мм/ч.:
Удельная ЭОП гидрометеоров:
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Разрешаемый объём пространства:
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ЭПР среднего дождя:
[image: image92.wmf]Dmax

i

600

m

×

600

m

×

850

m

×

1350

m

×

1750

m

×

:=


[image: image93.wmf]s

д

i

(

)

3



6.981·10



3



6.05·10



3



6.05·10



3



7.213·10



3



8.61·10



m

2

=


ПРИЛОЖЕНИЕ 2

РАСЧЕТ ТАКТИКО-ТЕХНИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК САМОЛЕТНОГО ОТВЕТЧИКА

Определение параметров запросчика:
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Запросчик излучает сигнал с длиной волны, оптимальную дину волны определяем  по [ 5 ]:
Мощность запросного сигнала:
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КНД антенны запросчика
Эффективная площадь раскрыва антенны:
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Чувствительность приемника запросчика:
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Максимальная дальность действия: 
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Мощность излучения:
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Определение параметров ответчика:
Расчеты проведем для режима УВД,
запросчик излучает сигнал на частоте
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Действующая высота антенны ответчика:
Эффективная площадь раскрыва антенны ответчика:
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КНД антенны ответчика:
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Выбираем наихудший вариант:
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Дальность канала ответчик-запросчик:
[image: image124.wmf]D

îç

D

çî

:=


Длительность импульса:
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Мощность излучения в импульсе: 
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Чувствительность приемника ответчика:
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Определяем разрешающую способность по дальности:
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